

[首页](#) | [时政](#) | [国际](#) | [财经](#) | [视频](#) | [富媒体](#) | [科技](#) | [文化](#) | [健康](#) | [军事](#) | [思客智库](#) | [政务](#)

[学习进行时](#) | [高层](#) | [全球连线](#) | [理论](#) | [网评](#) | [法治](#) | [人事](#) | [廉政](#) | [地方](#) | [港澳](#) | [台湾](#) | [教育](#) | [科普](#) | [体育](#) | [直播](#) | [访谈](#) | [数据](#) | [图片](#) | [广播](#) | [信息化](#) | [中](#)

新华网 > 新闻 > 正文

—2021—

10/18

17:15:15

来源：新华网

强根铸魂抓党建 厚植优势促发展——国资央企高质量党建引领保障高质量发展

字体： 小 **中** 大 分享到： [微信](#) [微博](#) [QQ](#) [打印](#)

新华社北京10月18日电 **题：强根铸魂抓党建 厚植优势促发展——国资央企高质量党建引领保障高质量发展**

新华社记者王希、范思翔

坚持党的领导、加强党的建设，是我国国有企业的光荣传统，是国有企业的“根”和“魂”。

党的十八大以来，尤其是全国国有企业党的建设工作会议召开5年来，国资央企系统深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，毫不动摇坚持党的领导，持续加强党的建设，引领保障高质量发展，中央企业大国重器“顶梁柱”的责任担当有力彰显。

牢牢把握国有企业发展道路和方向

10月6日，在国家能源集团神东煤炭大柳塔煤矿，采煤机轰鸣作业，皮带上源源不断向外输送“乌金”；11座选煤厂优化洗选工艺，争分夺秒组织生产。

今年以来，能源市场波动牵动各方神经，保供稳价成为“重中之重”。“国庆假期，集团所有自产煤矿并不放假，各发电单位满发超发，煤炭产量、发电量同比分别增长8.5%、23.8%。”国家能源集团总调度室党支部书记、主任刘志江表示。

关键时刻，党旗所指，行动所向！

5年来，国资央企旗帜鲜明讲政治，把抓党建、强党建作为第一责任，以钉钉子精神深入落实全国国有企业党的建设工作会议

五年来，中国航油聚焦基本组织、基本队伍、基本制度，持续深化基层党建，全面打造基层坚强战斗堡垒，全力打造党建特色品牌，实现标杆示范群体网格化全覆盖。在2019年初的中央企业负责人会议上，中国航油亮出了“高原党建”名片，并以此为起点，重点培育了青海“高原红柳”联合党支部，讲好“三代航油人”接续奋斗的故事；建设了“云岭滇峰”党支部，讲好多民族团结保供的故事；树立了“东方第一站”党支部，讲好极寒天气下战风斗雪、安全保供的故事；挖掘了“红帆”党支部，讲好海上移动堡垒的故事等等，由高原党建“红一角”向“三个一”党建品牌网格化全覆盖“红一片”延伸和拓展。

中国航油将党史学习教育与一个个特色党建品牌紧密相连，胸怀“国之大者”，引导广大党员干部在学习中思考、在思考中实践、在实践中感悟、为融入新阶段、建设新航油，以高质量党建引领企业高质量发展提供坚强保证，为满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家凝聚航油奋进力量！🔥